## 【表紙】

【提出書類】 臨時報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成29年5月25日

【会社名】 澤田ホールディングス株式会社

【英訳名】 Sawada Holdings Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 上原 悦人

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿六丁目8番1号

住友不動産新宿オークタワー27階

【電話番号】 03-4560-0398

【事務連絡者氏名】 取締役 三嶋 義明

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿六丁目8番1号

住友不動産新宿オークタワー27階

【電話番号】 03-4560-0398

【事務連絡者氏名】 取締役 三嶋 義明

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【提出理由】

平成29年5月24日開催の当社取締役会において、OJSC Kyrgyzkommertsbank (キルギスコメルツ銀行)の株式を株主割当増資の引受けにより追加取得することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

## 2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 : OJSC Kyrgyzkommertsbank

住所 : 101 Shopokov st., Bishkek, Kyrgyz Republic

代表者の氏名: CEO Aibalaev Almaz

資本金: 400百万KGS(平成29年3月31日現在)

KGSは、キルギス共和国の現地通貨(ソム)の略称です。 1KGS = 1.6418円(平成29年5月23日時点の為替レート)

事業の内容 : キルギス共和国における銀行業

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数及び当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数

異動前: 67,929個 異動後:1,058,081個

総株主等の議決権に対する割合

異動前: 7.81% 異動後:52.90%

(注) 異動前の総株主等の議決権に対する割合は、OJSC Kyrgyzkommertsbankの平成29年3月31日現在における総株主等の議決権の数(869,848個)を基準に算出しております。また、異動後の総株主等の議決権に対する割合は、平成29年6月21日(予定)の株主割当増資実施後における総株主等の議決権の数(2,000,000個)を基準に算出しております。

## (3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由 : 当社がOJSC Kyrgyzkommertsbankの株式を株主割当増資の引受けにより追加取得することにより

子会社となり、株主割当増資を実施後の当該子会社の資本金の額が当社の資本金の額の100分の

10以上に相当し、特定子会社に該当するためであります。

異動の年月日:平成29年6月21日(予定)

以 上